



全区组织工作会议暨基层工作经验交流座谈会召开,区委书记张勇强调 坚定践行新时代党的组织路线 开创党建和组织工作崭新局面

要以组织体系建设为重点,推动基层党组织全面进步、全面过硬;要以“走在最前列、勇当排头兵”为目标,着力培养忠诚干净担当的高素质干部队伍;要以人才优先发展为引领,着力打造深圳东部人才高地;要以落实“党建+”为抓手,加强对党的建设的领导,形成党建引领促进基层工作的生动局面。

区委书记 张勇

本报讯(深圳侨报记者 王晶晶)昨日,龙岗区召开全区组织工作会议暨基层工作经验交流座谈会,传达上级组织工作会议精神,全区11个街道党工委书记围绕党建引领中心工作经验进行发言交流。区委书记张勇强调,要不断开创党的建设和组织工作崭新局面,为龙岗走在最前列、勇当排头兵提供坚强政治保证和组织保证。区领导戴斌、陈少雄、吴书坤、张韬、龚祖兵等参加会议。

会议由区长戴斌主持。区委常委、组织部长龚祖兵首先传达了全市组织工作会议精神。会议指出,要扎实推进城市基层党建,不断增强政治领导力,旗帜鲜明讲政治抓政治;不断增强思想引领力,坚定不移推动学习贯彻往深里走、实里抓;不断增强群众组织力,坚持不懈推动基层党组织全面进步、全面过硬;不断增强社会号召力,全力以赴推进抓党建、促进重大任务落实,努力把深圳市各级党组织锻造得更加坚强有力。

“在党建指引下,我们的党员干部发挥关键作用,完成了很多几乎不可能完成的任务!”“在党建引领下,这一年来的棚改、火灾隐患重点地区整治、布吉河综合治理等攻坚任务相继得以攻克。”……会上,全区11个街道党工委书记分别围绕党建引领中心工作的经验做法进行发言与交流,以“见人见事”的方法分享了以抓党建推动土地整备、棚户改造、信访维稳、市容提升、安全生产等中心工作的案例。

张勇指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中央、省、市组织工作会议精神。要深入学习领会习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要思想,不断夯实做好新时代党的建设和组织工作的思想根基;清醒认识全区党的建设和组织工作面临的形势和挑战,切实增强做好新时代党的建设和组织工作的使命感、紧迫感和自觉性;全面落实习近平总书记关于党的建设和

组织工作重要思想的实践要求,为龙岗走在最前列、勇当排头兵提供根本政治保证和组织保证。

张勇要求,要以组织体系建设为重点,推动基层党组织全面进步、全面过硬;要以“走在最前列、勇当排头兵”为目标,着力培养忠诚干净担当的高素质干部队伍;要以人才优先发展为引领,着力打造深圳东部人才高地;要以落实“党建+”为抓手,加强对党的建设的领导,形成党建引领促进基层工作的生动局面。

“当前龙岗正处于全面建成小康社会决胜阶段和落实东进战略攻坚时期,党的建设和组织工作使命更重、要求更高。”张勇强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定践行新时代党的组织路线,不断开创党的建设和组织工作崭新局面,为龙岗走在最前列、勇当排头兵提供坚强政治保证和组织保证。



聚焦全国双创周

2018全国双创周龙岗分会场活动启动



龙岗分会场开幕式现场。深圳侨报记者 张臻斐 摄

本报讯(深圳侨报记者 姚兰 通讯员 唐亚静)昨日,2018年全国双创周暨第四届深圳国际创客周龙岗分会场在龙岗星河·领创天下开幕。开幕式活动突出商业航天主题,讲述“中国首次全流程民营商业航天工程”背后的故事。副区长陈广文出席活动并致辞。

据了解,目前龙岗区拥有各类商事主体60万家、国家高新技术企业1300多家,全社会研发投入强度达10.9%,万人发明专利拥有量为123件,聚集了华为、比亚迪

等一批龙头创新企业及柔宇、云天励飞等行业新秀,多项主要经济指标领跑全市。全区89.6平方公里纳入国家自主创新示范区,建有全市首个未来产业园和36个创新系列园区,为创新创业提供充足的空间保障;建设了全市创新智核——深圳国际大学园,吸引香港中文大学(深圳)、北理莫斯科大学等国际名校入驻;拥有全省首家区级技术转移促进中心,搭建了硅谷—深圳(龙岗)等7列国际创新创业直通车,建设了3家诺贝尔奖科学家实

验室、160家创新平台等一大批高端研究机构。

据了解,即日起至11月8日,双创周期间龙岗分会场将在全区8个活动点集中开展18项系列活动。

陈广文在开幕式上表示,龙岗区将以筹办此次活动为契机,进一步促进创新链、产业链、资金链、人才链、政策链“五链融合”以及创新、创业、创客、创投“四创联动”,营造更为优质的创新创业环境。

(更多内容详见A03版)

全区首个街道级 党风廉政监督系统上线

本报讯(深圳侨报记者 石小利 通讯员 王燕新)10月10日,龙岗区首个街道一级党风廉政监督系统——坂田街道党风廉政监督系统正式上线运行。

今年,坂田街道作为龙岗纪检监察信息化建设试点单位,在区纪委监委指导下,积极开发建设具有基层特色的党风廉政监督系统。经过多轮系统优化和测试,该系统于10月10日正式上线。

坂田街道党风廉政监督系统按照“1+4”开发建设模式,依托1个廉政资源共享云模块,设有廉政综合展示、主体责任评价、街道干部廉政档案、重点事项监督备案4大基本功能模块,整体上既与区党风廉政监督系统功能模块保持一致,又结合街道实际,在每个模块功能中,增加特色内容。该系统通过信息化、数据化的工作方法,充分利用系统功能将主体责任延伸至街道机关部门、事业单位和社区党委,将干部个人廉政档案延伸至街道科级干部、社区干部、社区股份公司董事长及其他各类监察对象,为街道深入推进党风廉政建设、更好地落实主体责任提供了有效抓手,初步实现了廉情分析看得见、主体责任抓得牢、重要人事管得住、廉政资源云共享的工作目标。

系统上线后,坂田街道将按照各部门任务指标,组织相关部门及时录入各类廉情信息、落实主体责任考核指标数据、重点事项监督备案等数据信息,并定期更新维护,充分发挥系统作用,助推街道各项党风廉政建设工作落到实处。